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Q3 Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 108 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q4 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 109 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 109 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 109 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 107 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q8 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 109 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9 Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 109 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10 Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 108 Question(s) ignorée(s) : 1

1.85%
2

3.70%
4

44.44%
48

50.00%
54 108 3.43

1.85%1..85%1.85% 3.70%3..70%3.70%

44.44%44..44%44.44%
50.00%50..00%50.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle FAF 2024

15 / 24

80.73% 88

0.92% 1

18.35% 20

Q11 La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 109 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 16 Question(s) ignorée(s) : 93

# RÉPONSES DATE

1 30mn de plus que l'horaire prévue Présentation très intéressante mais qui était peut être trop
complète au niveau historique/physio/immunitaire

5/30/2024 10:57 PM

2 Un peu trop de détails… mais néanmoins très intéressant…. 5/30/2024 10:31 PM

3 Temps prévu dépassé j’ai décroché la dernière demi heure 5/30/2024 10:28 PM

4 Je me suis trompé, je ne voulais pas cocher ça, mais c’est vrai que j’ai décroché sur le dernier
quart d’heure

5/30/2024 10:24 PM

5 Trop longue les expo et bcp trop de soucis techniques ! Peu de possibilité d avoir des
réponses aux questions.

5/30/2024 10:23 PM

6 Durée un peu longue de la soirée 5/30/2024 10:22 PM

7 Trop long, pas en rapport avec la pratique d'un médecin. Des éléments physiopath sont
importants pour la compréhension, mais là c'était beaucoup trop!

5/30/2024 10:22 PM

8 Un peu trop long mais tellement intéressant ! Bravo ! Et un grand merci ! 5/30/2024 10:19 PM

9 Erreur de réponse non bonne durée 5/30/2024 9:47 PM

10 Trop de complexité dans le topo sur le pneumocoque et très long... dommage mais je ne suis
pas certaine d'avoir bien compris

5/30/2024 9:46 PM

11 Oui 5/30/2024 9:46 PM

12 Un peu long 5/30/2024 9:45 PM

13 Un peu difficile d être attentif tard le soir pendant longtemps … 5/30/2024 9:45 PM

14 Un peu long la partie epidemio 5/30/2024 9:45 PM

15 . 5/30/2024 9:44 PM

16 Un peu trop long... 5/30/2024 9:43 PM
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97.22% 105

2.78% 3

Q13 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 108 Question(s) ignorée(s) : 1
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99.07% 107

0.93% 1

Q14 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 108 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q15 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 5 Question(s) ignorée(s) : 104

# RÉPONSES DATE

1 Erreur 5/30/2024 10:24 PM

2 . 5/30/2024 10:22 PM

3 Difficile d'être impartial quand on est en relation avec tous les laboratoires 5/30/2024 9:46 PM

4 Oui 5/30/2024 9:46 PM

5 . 5/30/2024 9:44 PM
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Q16 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 98

# RÉPONSES DATE

1 Manque peut-être d'une approche un peu plus pratique pour nos pec 5/30/2024 10:57 PM

2 Plus d'inter activité mais difficile à organiser vu le nombre de participants 5/30/2024 10:35 PM

3 Tout parfait 5/30/2024 10:24 PM

4 J’aurais aimé plus de CAT pratique sur la coqueluche 5/30/2024 10:24 PM

5 Peut être un résumé des recommandations aurait pu aider à retenir les modifications du
calendrier, beaucoup d’informations

5/30/2024 10:24 PM

6 . 5/30/2024 10:22 PM

7 Formation trop complexe avec des détails peu utiles pour la pratique de médecine générale
Pas assez synthétique . J ai repris les recommandations du Beh pour faire une synthèse

5/30/2024 10:19 PM

8 Adaptemé 5/30/2024 9:46 PM

9 Je n’ai pas eu le temps de lire les questions - réponses sur le chat en même temps 5/30/2024 9:45 PM

10 Pas de rappel de ce qui est maintenant recommandé. Je ne sais pas plus maintenant ce qui a
changé en pratique dans le calendrier vaccinal.

5/30/2024 9:44 PM

11 . 5/30/2024 9:44 PM
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Q17 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 42 Question(s) ignorée(s) : 67

# RÉPONSES DATE

1 Complexité des pneumocoques... 5/30/2024 11:02 PM

2 6 nimenrix seul Vaccination ado plutôt 13/14 que 11/12 à adapter en fonction du lien 5/30/2024 10:57 PM

3 Peu d'intérêt du Vaxneuvance par rapport au prevenar13 Vaccination ACYW plutôt à 14 qu'a
11ans

5/30/2024 10:35 PM

4 Serait il possible de revoir les diapos pour les inscrits ayant participé ? 5/30/2024 10:34 PM

5 Nouvelles recommandations vaccinations méningo et pneumo, prophylaxie autour d'un cas de
coqueluche

5/30/2024 10:32 PM

6 L’importance de la vaccination à tout âge !!! 5/30/2024 10:31 PM

7 Timing vaccins meningo Coqueluche vaccin femme enceinte 5/30/2024 10:28 PM

8 Intérêt majeur vp20; moindre vp15 5/30/2024 10:26 PM

9 Proposer nimenrix systématiquement notamment pour les six mois 5/30/2024 10:25 PM

10 Non c’est la question de trop ça 5/30/2024 10:24 PM

11 Nimenrix à 6 mois Bexsero plutôt 15 ans que 11 5/30/2024 10:24 PM

12 Rester vigilant sur les modifications de l écosystème et les modifications des pratiques liés
aux nouveaux vaccins

5/30/2024 10:24 PM

13 Augmentation de la coqueluche, importance de vacciner la femme enceinte Interet du prevenar
20 Vacci action des ado pour la méningite Remplacer le neisvac par le nimenrix

5/30/2024 10:24 PM

14 Majoration de la vaccination des femmes enceintes, gros travail d’info à faire auprès des
sages femmes et des gynécologues !!!! Clarification des schémas vaccinaux pour le
méningocoques

5/30/2024 10:22 PM

15 Prévenar 20 +++ Baisse rapide de la protection coqueluche schéma 2+1 5/30/2024 10:22 PM

16 On y verra plus clair avec les prochaines reco et les obligations vaccinales 5/30/2024 10:22 PM

17 Intérêt de vacciner contre meningi acwy les ados pour espérer effet groupe 5/30/2024 10:21 PM

18 Vaccination méningite ACWYnouvelles recommandations Nouveaux vaccins
antipneumococciques Recrudescence coqueluche

5/30/2024 10:20 PM

19 Acyw135 à la place du c chez nourrisson à 6 et 12 mois Bexsero 14-15 ans Pcv13 en 1 ou
pcv15 Hâte de voire reco had pour pcq 20 en pediatrie !

5/30/2024 10:20 PM

20 Attendre pvc20 .. Nimenrix à 6 mois 5/30/2024 10:20 PM

21 Nouveau calendrier à appliquer nimemrix M6 Ado Prevenar 20 adultes 5/30/2024 10:20 PM

22 Vaccination prévenar 20 1 dose adulte. Nimenrix à 6 mois de vie, rappel à 12 mois. Nimenrix à
l'adolescence.

5/30/2024 10:19 PM

23 Confirmation de ma pratique vaccinale sur MenB à 14/15 ans (en plus du nrs) et Menacwy à 6
mois et 11/12 ans PCV 15 : un petit plus que PCV 13 mais plus d’effets

5/30/2024 10:19 PM

24 Vaccination meningo des ado. Vaccination femme enceinte coqueluche 5/30/2024 10:19 PM

25 Vacciner la femme enceinte et intérêt du pv20 5/30/2024 10:19 PM

26 Se former ! Mais technique de suivre les raisons exactes de préférence d’un vaccin e/r autre 5/30/2024 10:18 PM
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27 PCV 13 vs PCB 15 peu de différence Attente du PCV 20 Age du rappel meningo 5/30/2024 10:18 PM

28 B 5/30/2024 10:18 PM

29 Vaccin ACWY à 6 mois Modification schema pneumocoque 5/30/2024 10:17 PM

30 Prevenar 13 semblable à 15 5/30/2024 10:17 PM

31 Actualisation du calendrier vaccinal 5/30/2024 10:16 PM

32 Reco plus claires J’ai décalé un bexsero à m6 , à ne pas refaire ! 5/30/2024 10:00 PM

33 Toutes les précisions attendues ,de même que les rappels et etudes épidemiologiques
préalables très importantes merci

5/30/2024 9:48 PM

34 Âge vaccins recommandés chez adolescents Coqueluche 5/30/2024 9:46 PM

35 Continuer alternance de topo théorique et de discours praticopratiques 5/30/2024 9:46 PM

36 Jattends les remboursements pour prescrire, car cest avantageux poyr les patients 5/30/2024 9:46 PM

37 pv13 et pv15 proches en terme de protection 5/30/2024 9:46 PM

38 1er Nimenrix a 6 mois Pas d’avantage majeur au PCV15/PCV13 5/30/2024 9:45 PM

39 Intégrer le nimenrix à 6 mois et le Bexsero a 14 5/30/2024 9:45 PM

40 Lire HAS et continuer surveiller vaccination des ados 5/30/2024 9:45 PM

41 Une synthèse écrite de ce qui a été dit 5/30/2024 9:45 PM

42 . 5/30/2024 9:44 PM
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Q18 Commentaires :
Réponses obtenues : 24 Question(s) ignorée(s) : 85

# RÉPONSES DATE

1 Merci beaucoup pour cette soirée très intéressante 5/30/2024 11:02 PM

2 Merci 5/30/2024 10:57 PM

3 Merci aux experts et à l'AFPA d'organiser des formations tjs de qualité 5/30/2024 10:35 PM

4 Interessant 5/30/2024 10:34 PM

5 Un grand merci aux intervenants !!! 5/30/2024 10:31 PM

6 Topos très intéressants mais détaillés et denses: Peut-être une conclusion «  pratico-
pratique » pour faire la synthèse de ces nouveautés, notamment pour les médecins
généralistes et pouvoir appliquer dès le lendemain en consultation

5/30/2024 10:25 PM

7 Les reco coqueluche autour des cas contact n'est pas "limpide". Difficile de l'appliquer en vie
réelle. Qui prélever? Traiter? Vacciner? J'aurais aimer que le webinaire apporte des
éclaircissements. Sinon tour était parfait!! Merci.

5/30/2024 10:24 PM

8 Bravo à nos experts 5/30/2024 10:24 PM

9 Merci beaucoup Passionant 5/30/2024 10:22 PM

10 . 5/30/2024 10:22 PM

11 Merci pour ce webinaire de qualité 5/30/2024 10:20 PM

12 Très bien 5/30/2024 10:20 PM

13 Réponse aux questions pas très fluides 5/30/2024 10:19 PM

14 Pas vraiment très clair la position sur vaccins anti pneumocoque. Petit rappel sur PEC
coqueluche : cas contact, prophylaxie, ttt

5/30/2024 10:19 PM

15 Merci 5/30/2024 10:18 PM

16 Topo coqueluche vu épidémiologie actuelle top 5/30/2024 10:00 PM

17 J’aurais apprécié une conclusion plus synthétique 5/30/2024 9:50 PM

18 Merci beaucoup de ces actualités 5/30/2024 9:47 PM

19 Parfait 5/30/2024 9:46 PM

20 Merci 5/30/2024 9:46 PM

21 Merci 5/30/2024 9:46 PM

22 Merci à tous pour la synthèse des données 5/30/2024 9:45 PM

23 Il faut multiplier ce genre de réunions 5/30/2024 9:44 PM

24 . 5/30/2024 9:44 PM
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Q19 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 92

# RÉPONSES DATE

1 Nouveauté vaccinale 2024 (même si une grosse partie a été vu ce soir) 5/30/2024 10:57 PM

2 Beaucoup de formations déjà proposées. Il faut juste trouver le temps de les suivre ! 5/30/2024 10:35 PM

3 Oui cardiologie , infectiologie, pédiatrie 5/30/2024 10:31 PM

4 SAOS 5/30/2024 10:28 PM

5 Imagerie Urgences cardiologie 5/30/2024 10:24 PM

6 Puberté contraception endométriose 5/30/2024 10:24 PM

7 Peut être une formation reprenant les questions diverses des médecins en pratique de ville et
Formation sur les dosages et prélèvement en ville versus hôpital , les évolutions et lés
remboursements , reprenant les reco, et toutes les patho infectieuses

5/30/2024 10:24 PM

8 Utilisation des plates-formes de coordination 5/30/2024 10:24 PM

9 . 5/30/2024 10:22 PM

10 Vaccinations du voyageur 5/30/2024 10:21 PM

11 Vaccination du tétanos et rage devant un cas a risques 5/30/2024 10:21 PM

12 Ras 5/30/2024 10:20 PM

13 Actuellement non 5/30/2024 10:17 PM

14 Continuez ces mises à jour en cas de nouveautés 5/30/2024 9:47 PM

15 TND 5/30/2024 9:46 PM

16 Ouiii 5/30/2024 9:45 PM

17 . 5/30/2024 9:44 PM


